



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 69 (8062)

СУББОТА, 27 ИЮНЯ

1998 ГОДА

Нужны организованность и ответственность

В минувший вторник, 23 июня, было проведено республиканское селекционное совещание по вопросам хода заготовки кормов для общественно-го, индивидуального скота, а также подготовке к уборке урожая.

Совещание вел Премьер-Министр Р. С. БАКИЕВ.

Он, в частности, отметил, что в этом засушливом году к вопросам заготовки кормов необходимо обратить особое внимание. Погодно-климатические условия чрезвычайно тяжелые. Страшная жара, которая длится уже в течение месяца, охватила многие районы нашей Республики и особенно Зауральский регион. Большого хлеба и фуражного зерна ожидать не приходится. Поэтому основное усилие необходимо направить на кормозаготовку естественных, сеяных трав. Следует приложить все усилия, чтобы организовать население для выкашивания трав в неудобных.

Было также отмечено, что большую долю сельхозпродукции в Республике дает личное подворье граждан. Соответственно, необходимо именно им оказывать поддержку и помощь, заготовку кормов вести параллельно с колхозами и совхозами.

Значительное место в выступлении было уделено Р. С. Бакиевым состоянию дел в области животноводства. Ставится задача по сохранению поголовья скота, особенно маточного, а также о необходимости усиления организаторской работы на местах среди животноводов, специалистов хозяйств в вопросах производства молока и мяса и другой животноводческой продукции.

Особое внимание было уделено необходимости инвентаризации земель в населенных пунктах, приведения в порядок возникших вопросов платежей за использование земель, залуженных деградированных земель.

Выступивший следом

Министр сельского хозяйства и продовольствия РБ Ф. А. САЙФУЛЛИН объяснил состояние дел в области животноводства.

После завершения республиканского селекционного совещания с анализом развития сельхозпроизводства выступил начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. К. КУЛЬСИНБАЕВ. Отметил недостатки, их причины и пути их устранения. Поставил конкретные задачи по дальнейшему улучшению дел как в животноводстве, так и в растениеводческой отрасли.

Затем были заслушаны информация некоторых руководителей колхозов и совхозов о ходе заготовки кормов и состоянии дел в животноводстве.

Подводя итоги совещания, глава администрации района Ф. М. Казакбаев, заострив внимание и исключительно трудную обстановку, сло-

жившуюся в связи с жаркой погодой, потребовал от руководителей хозяйств, предприятий, глав местных администраций проявить максимум организованности на всех производственных участках, мобилизовать трудоспособное население для оказания помощи колхозам и совхозам в заготовке кормов. В обязательном порядке во всех хозяйствах провести инвентаризацию кормов, оставшихся после прошедшей зимовки, особое внимание обратить на поливные луга. Первый месяц лета свидетельствует о том, что очень сложно будет обеспечить частные подворья граждан семеном с общественных кормовых дворов, а поэтому необходимо заниматься самозаготовкой сена. Одним словом, к сенокосной кампании подойти со всей ответственностью, дорожить каждым часом, максимально использовать всю имеющуюся сенокосную технику.

Кстати, у нас должно быть еще две установки, но организация из Медеуза, которая занимается их установкой, так и не довела дело до конца. Вот и стоят они без дела. Другая проблема, это отсутствие хотя бы небольшого трактора. Ведь у нас 12-ти—14-ти тележные «Фрегаты», очень длинные. Попада одна из них в ямку, рытвину — и погибает, ломается. Чтобы выправить всю установку и нужен небольшой колесный трактор.

С поливных участков мы планируем всего собрать около 20000 центнеров сена, — продолжает разговор главный агроном В. А. Сынгизов. — Это несколько ниже прошлогоднего. Выгорают травы на естественных угодьях, велика будет урожайность и однолеток с многолетними. Трудности с сенокосом немалые, но здесь уверены, что корма для общественного скота заготовить сумеют.

В. ДАНИЛОВ.

У наших соседей

Абзелилозский район

Открылась и работает

общественная приемная «Народного Дома Республики Башкортостан», которая является общественным центром по взаимодействию населения с местными органами власти.

За месяц ее работы обратились со своими просьбами, пожеланиями более 90 человек. Руководители организаций и другие ответственные лица находят время и добросовестно принимают население по различным вопросам.

Баймакский район

В раскаленное лето — с холодным молоком

Второй месяц подряд нет дождей. Жара стоит за тридцать. А такая погода серьезно осложняет работу в дойных гуртах.

И все же при строгом контроле за процессом дойки, транспортировки потери продукции на зачете даже при такой жаре можно свести к минимуму. Так, в Баймакском районе в эти дни отлично трудятся животноводы колхоза имени 50-летия Октября. Они отправляют на приемный пункт молоко, имеющее наивысшую жирность. При этом 95 процентов его — первосортное. И, что особенно важно, — почти все оно (95—97 процентов от общего количества) охлажденное. За продукцию столь высокого качества хозяйству с начала года дополнительно начислено около трех тысяч рублей.

Сибай

Орден Почета — маме

Указом Президента Российской Федерации Айсылу Султановна Муратова награждена орденом Почета — за большой вклад в воспитании детей. А вручил ей орден в Уфе Президент РБ Муртаза Рахимов.

Родить десять детей и воспитать их достойными гражданами — это, действительно, подвиг.

Есть такие семьи, рождение каждого ребенка в которых желанно, которые являются собой образцом истинной семьи. Из числа таких — семья Муратовых. В г. Сибай, в республике она известна прежде всего музыкальным талантом отца Юлая и всех без исключения детей. Семья Муратовых — центр внимания буквально всех приезжающих в Сибай журналистов — о них писали и республиканские, и российские газеты.

Зилаирский район

Соловьиные трели Ишмуллы

В районном Доме культуры состоялся вечер, посвященный творчеству народного артиста Башкортостана, заслуженного артиста России, кураета и композитора, нашего земляка Ишмуллы Дильмухаметова.

Вечер открылся стихотворением о нем «Зилаирский парень», затем в течение вечера шел рассказ о жизни и творчестве Ишмуллы Ишгалеевича параллельно с концертной программой, подготовленной учащимися Юлдыбеевского и Кашикарского филиалов детской школы искусств. А завершилась композиция песней-посвящением Ишмулле, написанной местными авторами М. Абсалямовым и Ш. Сантовым.

Д. РЫБАКОВ.

Корма—забота общая

Надежда только на себя

По дороге на поливные поля сельхозпредприятия «Акъярское» главный агроном хозяйства Венер Абхадевич Сынгизов кратко объяснил обстановку в полеводстве на сегодняшний день. Узнал, что довольно неплохо идет обработка паровых полей. Обработано уже 1000 гектаров паровых при имеющихся 1600. Ускоренными темпами ведется химпрополка зерновых культур от сорняков. Провела эту работу четырем паевыми операторами более чем на 3700 гектарах из запланированных 5000 особо засоренных участков. Неплохую работу о будущем урожае проявляют механизаторы центральной усадьбы. Сумел организовать эту работу агроном отделения В. Г. Валиев. Механизаторы Владимир Ерочкин, Нафис Камфуллин на операторских, Александр

Перерва на подвозе воды, кстати, пенсионер, но продолжающий работать, обработали поля на 1800 гектарах. Слаженно ведется эта работа и в Яковлевском отделении, где агроном Н. Н. Алексеев. Чуть позже, объезжая поля зерновых, отметили добросовестную работу полеводов — практически чистые поля от сорняков. Главный агроном заметил и о высокой эффективности нового препарата «Чистолан».

Всего по совхозу нынешней весной произвели посев пшеницы на 5257 гектарах, ячменя — 1200, совсем немного овса — на 50 гектарах. Увеличили посев бобовых культур. В частности, горох посеяли на 200 гектарах, еще на 10 гектарах попробовали новую бобовую культуру — пур, а также на 80 гектарах посеяли гречиху.

Так, в разговоре и подъехали мы к поливному участку. Всего под поливом находится 260 гектаров. Это два поля. Одно в 120, другое в 160 гектаров. Из четырех действующих поливных агрегатов «Фрегат» действовало два.

Старший из поливальщиков Владимир Иванович Гвоздев, которого мы застали у одной из установок, пояснил нам, что для того, чтобы задействовать все четыре, не хватает мощности насосов. Их действуют всего два из четырех. Вот и приходится вести полив поочередно то на одном, то на другом поле.

Очень трудно с запасными частями к поливным установкам, — говорит Владимир Иванович. — Несмотря на то, что орошаемые участки передали «Башводмелиорации» дело не изменилось. Все приходится делать самим, искать ла-

Идет месячник

инженер А. З. Бидалов. О задачах, планах и дисциплине выступил бригадир Абубакировской коммлекенной бригады А. Н. Бидалов.

В целом по колхозу «Красный доброволец» планируется заготовить 19250 центнеров сена. Для этого есть вся возможность, да и техника готова. На косебке трав будут задействованы 7 зерновых комбайнов с жатками, 2 косилки ПТС-4, 4 солоподборщи-

ка, четверо граблей, 9 кормовозок, кроме того усиленно готовится самооборочная техника.

Безусловно, того сена, что было заготовлено в прошлом году, будет сложно заготовить. Это объяснимо. И тем не менее, здесь намерены приложить все усилия для того, чтобы зимовка скота прошла без осложнений, так как есть в запасе сенокос, солома, сено. Эти корма сейчас ревизируются и будут под конт-

ролем.

Трудности будут у населения с кормами. Больше 80 человек наделены сельсоветом делянками и сенокосными, но, по словам главы Федоровской сельской администрации Г. М. Сантарьянова, на многих участках травы выгорели, но будем искать другие выходы, стремиться к тому, чтобы поголовья общественного и индивидуального скота было на уровне прошлых лет и в яму были с кормами.

Д. РЫБАКОВ.

Утром 26 июня руководство колхоза «Красный доброволец» провело рабочее собрание в Абубакировской полеводческой бригаде, где уже третий день идет косебка трав.

Об объявленном в районе месячнике по заготовке кормов, повышенной оплате на период месячника, о ремонте зерновых комбайнов и другой техники на собрании выступили главный агроном колхоза В. Г. Каримов, главный экономист А. А. Бурибаева, главный

Учат понимать краски, звуки музыки...

Теплым майским вечером, нарядно одетые дети и их родители спешили в Бурibaевскую детскую музыкальную школу. Здесь состоялся отчетный годовой концерт и выставка работ учащегося художественно-графического отделения.

Зал празднично украшен, всюду размещены работы, рисунки, поделки, коврики, куклы из папье-маше...

Гости, да и сами учащиеся, с увлечением и удивлением разглядывали работы юных художников. Прекрасные работы, довольны дети, их родители. Татьяна Александровна Тарасова (педагог-художник Бурibaевской ДМШ) в едва заметном волнении, поняла ли замыслы юных художников посетители выставки. Опытным взглядом подмечает некоторые поделки, но в целом и она довольна. Ведь не часто проходит такие выставки в Бурibaе, да и в районе тоже. А показать ведь есть что, поучиться самим да и поучить других есть чему. В этом году юные художники Бурibaевской детской музыкальной школы дваж-

ды участвовали в выставках работ в районном центре Акъяр и занимали только первые места.

В 7 часов вечера начался отчетный концерт учащихся музыкального отделения школы.

В самом начале концерта выступил хор, в котором участвуют все учащиеся-музыканты.

Прекрасным слаженным коллективом он стал благодаря хормейстеру ДМШ Э. В. Фаткуллиной и концертмейстеру Н. А. Исагуловой. Прозвучали три песни в исполнении хора, одна из них на башкирском языке. Юные певцы надолго запомнились зрителям, которые провожали их бурными, продолжительными аплодисментами.

Затем выступали юные музыканты. Особо понравились первокласски, их родители и, конечно же, педагоги. Гости тепло встречали и провожали каждого исполнителя. Масса аплодисментов перенала самым юным: Ахмадеевой Айгуль, Муталовой Юле, Медведевой Оле, Ильиной Тапе, Ростову Косте, Абдуллинной

Гузель, Аллабердиной Малике.

В заключение концерта выступили выпускники школы, Кривошева Татьяна, Ершова Тая, Алказ Олеся, Девидкая Вероника, которые также тепло были встречены гостями концерта.

По окончании концерта выступила директор Бурibaевской детской музыкальной школы Евтеева А. Ю., которая сердечно поздравила всех с окончанием учебного года и пригласила на сцену всех выпускников 1998 года. Сегодня их 9 человек: 4 музыканта и 5 художников. Вручая свидетельства об окончании детской музыкальной школы, пожелала не забывать о годах учебы в школе, продолжить учебу в других училищах искусств. Первыми получили свидетельства об окончании ДМШ поселка Бурibaй отличники учебы Вавасова Лена и Шихова Наташа — выпускники-художники, Кривошева Тая, Алказ Олеся — музыканты и др.

На вечере присутствовала и выступила с поздравлением начальни-

отдела культурного досуга населения района Г.З. Саитова, которая поздравила всех с окончанием учебного года, выпускников с окончанием школы. Поделилась планами работы отдела культуры на ближайшее время.

Много теплых слов прозвучало в адрес А.Ю. Евтеевой — директора Бурibaевской ДМШ, Н. А. Поповой — преподавателя класса фортепиано, Т. А. Тарасовой — педагога-художника, А. Д. Ершова — преподавателя класса баяна, Э. В. Фаткуллиной и Н. А. Исагуловой — преподавателей класса фортепиано.

До позднего вечера светились окна музыкальной школы. Школы, где учат детей видеть прекрасное, слышать прекрасное в самом простом и обыденном, где учат понимать краски, звуки музыки... Школа, куда идут дети без принуждения, по своей доброй воле. Прекрасно, что есть у нас педагоги, на занятия которых дети хотят идти. Это прекрасно!

Хотелось бы пожелать коллективу Бурibaевской детской музыкальной школы в дальнейшем еще больших удач, терпения...

С. ИВАНЧУК.

Год семьи

В ОЧЕРЕДНОЙ выезд в Целинную сельскую администрацию недалеко от центральной конторы совхоза «Хайбулашский» мы увидели женщину пьяную, а это среди белого дня. Глава сельской администрации М. Р. Гумеров посетил заметить про нее, что она уже всех своей пьянкой замучила, тем самым желая подчеркнуть, что все с ней уже занимались.

На наш вопрос — много ли таких, ответил — есть, но больше хороших людей и стал приводить примеры.

Семья Азамата Рахима

Евгения закончила 11 классов, как говорится, чуть-чуть не дотянула до серебряной медали, сын Иван окончил 10 классов, дочь Марина — пять. «Во всем примерная семья, говорит М. Р. Гумеров, — хозяйственная, обходительная с людьми, как дети так и родители...»

Николай в прошлом занимался национальной борьбой, был и чемпионом района в весовой категории до 80 килограммов, а сегодня пропагандирует и тренирует молодых, судья на соревнованиях по борьбе.

На совхозном сабантуе

Они должны быть примером

Файзуллин, тракторист совхоза, его жена Равия Жаугаровна, воспитатель детсада «Гульдар», пользуются большим уважением среди жителей Целинного сельского Совета. У них растут четыре сына и дочь. Младший Даут еще дошкольник, а остальные все учатся на «4» и «5», а дочь Айгуль отличница.

Живут они дружно, полноценной жизнью, с уважением относятся к людям и их уважают на селе. Здесь в семье живет бабушка, мать Азамата, которая в войну работала трактористкой. Частенько она рассказывает внукам о том времени. Потому-то и сильна преемственность труда и здорового образа жизни. Она воспитала шестерых детей, трое сыновей и сейчас все работают здесь в совхозе, дочери учительствуют в с. Ивайовка и Абишево.

Азамат и Равия активно участвуют в общественной жизни, часто бывают в школе.

А вот другая семья — семья Николая Ивановича Кирикова, скотника совхоза. Жена его Ранса Ивановна работала лаборантом на мельнице, сегодня она домохозяйка. У них трое детей, дочь

Николай был отмечен, как передовой животновод по выращиванию молодняка...

— Да, много у нас таких семей, — продолжает глава администрации, — чем не пример для других семей Александра Уришева, Азамата Байгильдина, да и много других.

И вот в беседе с главой сельской администрации приходишь к выводу, что имея большой арсенал таких хороших семей, надо использовать их жизненный опыт в пропаганде здорового образа жизни, привлекая их к общественной жизни, активно участвовать в борьбе с пьянством. Причем, особое внимание обращать на поведение людей в быту по месту жительства граждан. Ведь поведение человека в быту — это не только его личное дело. Свободное время, это не время свободного от ответственности перед обществом, и надо это помнить всем.

А семьям, которых я перечислил и о ком не смог еще рассказать, дай им Бог большого семейного счастья и здоровья и пусть они служат примером другим.

Д. РЫБАКОВ.

Пожарам — заслон

Наш помощник и... враг

В народе говорят: от вора остается, а от огня — ничего, все сгорит. Такое происходит в том случае, если человек, пользующийся огнем, проявляет халатность. Маленькая управляемая искорка по вине человека может превратиться в большой неуправляемый огонь, называемый пожаром. Поэтому не надо забывать о том, что бережного бог бережет.

С начала текущего года в районе произошло 14 пожаров. В основном все произошло в жилых домах и надворных постройках граждан. Причиной загораний — неосторожное обращение с огнем, детской шалости с огнем, неправильная эксплуатация электрооборудования. Пожары происходят от безмерной халатности и беспечности отдельных граждан в об-

ращении с огнем, пренебрежения к требованиям пожарной безопасности.

По сравнению с прошлым годом наблюдается рост количества происшедших пожаров и даже с гибелью людей, как по республике, так и в районе.

Управление государственной противопожарной службы МВД РБ и инспекция ГПС ПЧ-93 обеспечены складывающейся обстановкой с пожарами и гибелью людей.

Так, например, 21 февраля 1998 г. от пожара, происшедшего из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электропечки, в д. Печенино Вирского района погибло два ребенка, оставленные родителями без присмотра. Огнем полностью уничтожен жи-

лой дом.

16 марта в д. Егорьевка Куяргазинского района огнем значительно поврежден дом гр. Уразбаева Ф. Ф. В огне погибли дети 1993 г.р. и 1995 г.р. Мать уехала в другую деревню, отец был на работе. Причиной пожара явилась шалость детей со спичками.

21 марта в п. Серафимовский Туймазинского района от нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов произошло возгорание в доме гр. Густова Л. С., находившегося в нетрезвом состоянии. В дыму задохнулись дети Виталий 1993 г.р. и Юлия 1996 г.р.

Также в сухую летнюю погоду из-за появившегося маленького огня распространяется и уничтожается все близлежащее строения. Например, 15 июня 1998 г. в с. Маган произошел пожар в хозяйственных постройках гр. Гатауллиной Ф. Р., Кукина Р. Н. и Арбузова Ю. С. Были

уничтожены два сарая и навес. Причиной пожара является детская шалость со спичками девятилетним Гатауллиным А., но обстоятельства происшедшего загорания выясняется.

Могло быть и худшее, так как во всех селах в районе 2-х этажек построены в беспорядке сараи и курятники, к ним подведены эл. провода, там же складывают соломой и навозы, которые годами не убираются, где в результате неосторожного обращения с огнем или детской шалости со спичками, короткого замыкания происходят загорания надворных построек и жилых домов.

Вопросы обеспечения пожарной безопасности должны быть постоянно в поле зрения, каждого жителя района и руководителя, тогда сохраним личные имущества от огня, а главное, избежим человеческих жертв, в первую очередь детей.

Р. ИШЕМГУЛОВ,
начальник ПЧ-93
УГПС МВД РБ.

Чествовали медиков

Владимировой Махтме Ахметовне. От всей души поздравляя с профессиональным праздником, Махтме Ахметовна преподнесла в подарок большую электрорубку. Чему мы рады и благодарны.

Затем с приветственной речью выступил директор АО «Бурibaевское рудоуправление» Бикбов Ринат Абдрахманович.

«Низкий вам поклон люди в белых халатах от жителей всего рудника», — так начал свою речь Ринат Абдрахманович. Он отметил, что с каким высоким профессионализмом самоотверженно работают наши врачи и сестры в такое трудное

время. В подарок он обещал машину «Скорой помощи». Мы очень благодарны и до глубины души возволнованы были в этот вечер, за оказанную нам честь.

Вечер продолжается. Прозвучали песни «Нежность» и «Надежда» в исполнении ученицы музыкальной школы Григорьевой Вики под аккомпанемент Кривошевой Недли Ивановны. Были танцы и были песни.

Торжественный вечер, посвященный Дню медицинских работников удался на славу.

Роза НУРАЕВА,
п. Бурibaй.

Я пенсионер и свою пенсию оформляю через пенсионный вклад. Это — разновидность вклада до востребования, по которому выплачивается повышенный доход.

Почему для меня выгодно получать пенсию в Сбербанке? Да потому, что я охраняю деньги и получаю прибыль, приумножая доходы. Пенсию и могу получить в любой день, могу оставлять часть денег на счете для накопления и еще, с пенсионных вкладов Сбербанк не берет комиссии.

Кто не знает как открыть пенсионный вклад, то я подскажу. Можно это сделать двумя способами. Первое надо написать заявление в рай-

СОВЕТУЕТ

Удобно и выгодно

онный пенсионный фонд с просьбой перечислять пенсию на пенсионный счет в Сбербанк, указав номер учреждения Сбербанка.

Или надо открыть пенсионный счет в Сбербанке по месту жительства, подать заявление в районный ПФ, указав номера учреждения Сбербанка и пенсионного счета. И еще. Первоначальный взнос можно сделать самый маленький — 10 рублей, затем можно вносить еще и дополнительные средства. Выгодно и то, что можно дать разовое или долгосрочное поручение банку для осуществления

всех платежей со счета, в том числе и за коммунальные услуги. Здесь есть возможность оформить доверенность или завещательное распоряжение совершенно бесплатно и накопить необходимую сумму для открытия срочного вклада и т.п.

Почему я об этом пишу. Да потому, что не все пенсионеры просто не знают этой системы, а мои многие знакомые и я в том числе так пользуемся и решили посоветовать, что очень удобно и выгодно.

И. КАИПОВ,
пенсионер с. Акъяр.

В ФОНЕ рудничной столовой собрался весь медицинский персонал Бурibaевской участковой больницы. У всех заволнованный и в то же время торжественный вид в ожидании чего-то необычного, иначе не назывешь. За всю историю нашей больницы такого еще не было. И вот торжественный вечер, посвященный Дню медицинских работников открывает Шихова Лидия Михайловна.

Искренне поздравляя всех вместе и каждую медицинскую сестру, каждого врача и санитарку, не оставляя без внимания водителей скорой помощи, и технических работников, Лидия Михайловна передает слово главе Бурibaевской поселковой администрации



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
29 ИЮНЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Роковое наслед-
ство»
9.55 «Что? Где? Когда?»
11.35 Угадай мелодию
12.00 Новости
12.15 «Вместе»
13.00 «Четыре танкиста
и собака»
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 «Пещера Золотой
розы»
17.10 Док. фильм
17.35 «Я —водитель»
18.00 Новости
18.20 «Роковое наслед-
ство»
19.05 Час пик
19.30 Угадай мелодию
20.00 «Человек в маске»
20.45 «Спокойной ночи,
малыши!»
21.00 Время
21.40 Приключенческий
сериал «Горец»
22.40 «Парижские тайны»
23.10 Худ. фильм
00.50 Футбол. Чемпионат
мира

Вторая программа

7.00 «Салям»
8.00 «Дежурная часть»
8.15 «Товары—почтой»
8.25 «Рецепты»
8.30 Деньги
8.45 Графоман
9.00 «Аншлаг» и Ко
9.55 «Ваши любимые
мелодии»
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.35 «Урмас Отг с Чаком
Норрисом»
12.30 Фильм «Юность
гения»
14.00 Вести
14.30 «Маленький бро-
дыга»
15.00 Футбол. Чемпионат
мира
17.00 Вести
17.30 «Все о велосипеде».
Док. фильм
17.50 Кроссворд
18.20 Мультфильм
19.00 Вести
19.30 «На всякий случай»
19.50 «Сангелдэк»
20.00 «Башкортостан»
20.20 Футбол
22.25 «Башкортостан»
22.40 «Кто есть кто?»
22.55 «Мон шөлкеме»
23.20 Вести
23.45 «Подобности»
24.00 «Дежурная часть»
00.15 Автошоу

НТВ

21.00 Сегодня вечером
21.40 Герой дня
22.00 Комедия. «Нежная
мишень» (Франция)
23.40 Куклы
24.00 Сегодня вечером
00.50 «Детектив Наш
Бриджес». «Хит парад»
01.45 «Сегоднячко»
02.20 Сегодня в полночь
02.45 Концерт
03.10 «Футбольный клуб»

**СРЕДА,
1 ИЮЛЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Роковое наслед-
ство»
10.00 «Тема»
10.45 В мире животных
11.25 «Джентльменшоу»
12.00 Новости
12.20 «Вместе»
13.00 «Тайны семьи де
Граншан»
1 серия
14.00 Футбол
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 «Классная компания»
16.15 Зов джунглей
16.40 «Пещера Золотой
розы»
17.10 Фильм для детей
«Карлеон вернулся»
17.30 «Тай-тулак»
18.00 Новости
18.20 «Роковое наслед-
ство»
19.05 Час пик
19.30 «Золотая лихо-
радка»
20.08 Анонсы
20.10 Человек и закон
20.45 «Спокойной ночи,
малыши!»
21.00 Время
21.40 Комедия «Фантоци
на вторых ролях»
23.45 Ванесса Мэй в
Москве
00.15 «Парижские тайны»
00.45 Новости

Вторая программа

7.00 «Салям»

7.55 Подробности
8.10 «Дежурная часть»
8.35 «Медицинский
вестник»
8.40 Деньги
9.00 «Музыкальный класс.
Ансамбль юных гитарис-
тов «Визит»
9.35 Подium Д'Арт
10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.30 «Развязка петер-
бургских тайн»
12.25 «Ваши любимые
мелодии»
12.35 Моя семья
13.30 «У всех на устах»
14.00 Вести
14.30 «Маленький бро-
дыга»
15.00 Фильм «Я свободен,
я пичей»
16.30 Кроссворд
17.00 Вести
17.30 «Жизнь и удиви-
тельные приключения
Робинзона Крузо»
19.00 Вести
19.30 «Сангелдэк»
19.45 «Башкортостан»
19.55 Футбол. Чемпионат
России
21.55 «Башкортостан»
22.10 «Дорога длиною в
70 лет» (УПАИ-3)
22.55 «Развязка петер-
бургских тайн». Сериал
24.00 Вести
00.25 Подробности
00.40 «Дежурная часть»
00.55 «Агата Кристи Пу-
аро». Телесериал

3 КАНАЛ

17.00 «Будни»
17.10 Музыка для Вас
17.25 Мультфильм
17.35 «Неизвестный»
19.00 Янлыктар
19.20 «Санта-Барбара»
20.10 «Этюд с натуры»
20.30 «Кунелем мондары»

НТВ

21.00 Сегодня вечером
21.40 Герой дня
22.00 Мир кино. «Радио-
частота убийства»
24.00 Сегодня вечером
00.50 «Детектив Наш
Бриджес». «Земля бето-
ванная» (США)
01.45 «Сегоднячко»
02.20 Сегодня в полночь
02.45 Концерт
03.10 «Футбольный клуб»
03.40 Кино не для всех.
«Когда наступает ночь»

**ЧЕТВЕРГ,
2 ИЮЛЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Роковое наслед-
ство»
10.00 Человек и закон
10.35 Пока все дома
11.15 Домаш. библиотека
11.25 «Эти забавные
животные»
12.00 Новости
12.15 «Вместе»
13.00 Детектив «Тайны
семьи де Граншан»
2 серия
14.05 «Серебряный шар»
15.00 Новости
15.20 Мультсериал
15.45 «Классная компания»
16.10 Детские анекдоты
16.40 Сериал «Пещера
Золотой розы»
17.10 Видеофильм «Краски
июля»
17.20 «Мастера сцены».
К 90-летию со дня рож-
дения Зайтуны Бибу-
латовой
18.00 Новости
18.20 «Роковое наслед-
ство»
19.05 Час пик
19.30 «Эти забавные
животные»
20.00 «Чтобы помнили...»
20.45 «Спокойной ночи,
малыши!»
21.00 Время
21.40 Комедия «Улица
полна неожиданностей»
23.10 Концертная студия
Остапченко. Татьяна
Толстая
00.05 «Тихий дом»
00.35 Новости

Вторая программа

7.00 «Салям»
7.55 Подробности
8.10 «Дежурная часть»
8.35 «Стронг» пред-
ставляет
9.05 «Пятнадцатилетний
капитан». Док. фильм
9.40 Сам себе режиссер

10.05 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.30 Мультфильм
11.40 «Развязка петер-
бургских тайн» Сериал
12.35 Совершенно сек-
ретно.
13.25 Дневник Чемпиона-
та мира по футболу
14.00 Вести
14.35 «Маленький бро-
дыга»
15.00 Фильм для детей.
16.45 «На дорогах России»
17.00 Вести
17.35 Мультфильм
17.45 «Любовь с первого
взгляда»
18.15 Мелодрама «Мело-
дия Белой ночи»
20.00 Вести
20.30 «Сангелдэк»
20.45 «Башкортостан»
21.00 «Мон шөлкеме»
21.15 «Башкортостан»
21.30 «Развязка петер-
бургских тайн»
22.30 «Сто вопросов»
23.00 «Башкорт йыры».
Группа «Дервиш-хан»
23.25 Вести
23.50 Подробности
00.05 «Дежурная часть»
00.20 Подium Д'Арт
00.45 Драма «Последняя
пуля»

3 КАНАЛ

17.00 «Кен хаймы»
17.10 Кунелем мондары
17.25 Мультфильмы
17.45 «Гамлет» 1 серия
19.00 Новости
19.20 «Санта-Барбара»
20.10 «Говорят, что...»
20.40 Музыка для Вас

НТВ

21.00 Сегодня вечером
21.40 Герой дня
22.00 Боевик «Кровавый
кулак, обученный уни-
вать»
01.45 «Сегоднячко»
02.20 Сегодня в полночь
02.45 Теннис
03.10 «Футбольный клуб»

**ПЯТНИЦА,
3 ИЮЛЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Роковое наслед-
ство»
10.05 Клуб путешест-
венников
10.55 Смак
11.15 Домаш. библиотека
11.25 Игрой, гармонь
любимая!
12.00 Новости
12.15 «Вместе»
13.00 KBN-98
15.00 Новости
15.20 Фильм-сказка «При-
ключения желтого чемо-
данчика»
16.35 «Улица Сезам»
17.05 «Мир семьи»
17.40 «Йома»
18.00 Новости
18.20 «Роковое наслед-
ство»
19.10 Здоровье
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи,
малыши!
21.00 Время
21.40 Великие сыщики:
Коломбо в детективе
«Короткое замыкание»
23.15 Взгляд
24.00 «Сестры». Худ.
фильм
00.50 Футбол.

Вторая программа

7.00 «Салям»
7.55 «Подобности»
8.10 «Дежурная часть»
8.45 «Товары—почтой»
8.55 «Мир здоровья»
8.40 Деньги
8.55 «Православный
календарь»
9.00 «Рудольф Нурнев —
как он есть». Док. фильм
9.45 Мультфильм
10.10 «Санта-Барбара»
11.00 Вести
11.30 «Развязка петер-
бургских тайн». Телесе-
риал
12.20 Старая квартира.
13.10 «Любовь». Док.
фильм.
13.45 «Торговый дом
«Ле Монти»
14.00 Вести
14.30 Мультфильм
14.50 «Маленький бро-
дыга» Телесериал
15.15 Фильм «Заклятие
должны Змей»
17.00 Вести

17.30 Мультфильм
17.40 Док. фильм
18.00 Кроссворд
18.30 Автошоу
19.00 Вести
19.45 «Сангелдэк»
19.30 «На своей земле»
20.00 «Башкортостан»
20.20 Футбол. Чемпионат
мира. 1/4 финала
22.25 «Башкортостан»
22.40 «Мелодия души мо-
ей». Т. Шарипову —
70 лет.
23.25 «Городок»
23.55 Вести
00.20 Подробности
00.35 «Дежурная часть»
00.50 Мелодрама «Блуж-
дающие звезды»

3 КАНАЛ

17.00 «Будни»
17.10 Тележурнал «Ев-
ропа сегодня»
17.40 Мультфильмы
17.50 «Гамлет» 2 серия
19.00 «Санта-Барбара»
20.10 «Оран»
20.30 Кунелем мондары

НТВ

21.00 Сегодня вечером
21.40 Герой дня
22.00 Русский детектив
«Сицилианская защита»
23.40 «Куклы»
24.00 Сегодня вечером
00.40 Цвет ночи. Фильм
«День любви»
02.20 «Империya страсти»
03.00 Ток-шоу «Сумерки»
03.25 «Футбольный клуб»
03.55 Теннис. Уимблдон-
ский турнир. Полуфинал

**СУББОТА,
4 ИЮЛЯ**

Первая программа

8.00 Фильм «Постарайся
остаться живым»
9.10 Мультфильм
10.00 Новости
10.10 Домаш. библиотека
10.30 «Утренняя почта»
11.05 «Каламбур»
11.40 Смак
12.00 «Возвращение Тре-
тьяковски»
12.30 «Америка с М. Та-
ратутой»
12.55 Мультфильмы
13.25 Фильм «Анна на
шее»
15.00 Новости
15.20 Лев Николаев в
программе «Цивилизация»
15.50 Алла Пугачева,
Муслим Магомаев и дру-
гие в концертной про-
грамме «Июльский снег»
16.20 В мире животных
17.00 «Как это было»
17.45 Новости
18.10 Авторская програм-
ма Э. Рязанова
18.50 Детектив «Гонки по
вертикали». 1 серия
20.10 «Джентльмен-шоу»
20.45 «Спокойной ночи,
малыши!»
21.00 Время
21.35 «Что? Где? Когда?»
По окончании Лине Веп-
туре в детективе «Сто
дней в Палермо»
00.50 Футбол. Чемпионат
мира.

Вторая программа

8.00 Утро крестьянина
8.30 «Красная книга»
9.00 Мультфильм
10.15 «Ваши любимые
мелодии»
10.25 «Домашний очаг»
10.50 Вовремя
11.20 Доброе утро,
страна!
12.05 «Битва трех ко-
ролей» Телесериал 1 сер.
13.00 «Почта РТР»
13.25 «У всех на устах»
14.00 Вести
14.20 «Райхан»
14.50 Федерация
15.40 Детектив «Золотая
мина»
18.00 Вести
18.30 «Сегодня — Меж-
дународный день коопе-
рации»
18.55 Концерт
19.35 «Сулпылар»
19.50 «День за днем»
20.20 Футбол. Чемпионат
мира
22.30 Фильм «Как новы-
сить уровень жизни»
00.25 Социальная драма
«Делай-раз!»

3 КАНАЛ

15.00 «История военной
авиации»
15.30 Всероссийская
ярмарка
15.50 «О музыкальнeе»

16.10 «Династия»
17.50 Лучшие работы
региональных телекомпа-
ний страны «Охотолюр-
ский многоугольник»
18.20 «С глазу на глаз»
18.40 Кунелем мондары
18.55 Мультфильм
19.10 «Санта-Барбара»
20.00 Музыка для Вас

НТВ

20.30 Док-шоу «Я и
моя собака»
21.00 Сегодня вечером
21.40 «Итого»
22.00 «Пираты XX века»
23.45 «Куклы»
24.00 Сегодня вечером
00.40 «Амедии-89»
01.30 «Падшие ангелы»
2 серия (США)
02.15 «Про это». Ток-шоу
02.35 Теннис
03.20 «Футбольный клуб»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
5 ИЮЛЯ**

Первая программа

8.00 Фильм «Если есть
паруса»
9.15 Лотто-Миллион.
9.30 «Дисней-клуб»
10.00 Новости
10.10 «Непутевые за-
метки»
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 «Служу России!»
12.30 «Игрой, гармонь
любимая!»
13.00 Крестьянские
вестомости
13.30 «Подводная одиссея
команды Кусто»
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости
15.15 Клуб путешест-
венников
16.05 «Парижские тайны».
Дневник Чемпионата
мира по футболу
16.35 «Дисней-клуб»
17.30 «Колесо истории»
18.15 Авторская програм-
ма Э. Рязанова. Часть 2-я
19.05 «Золотая серия».
«Добролюбы»
20.55 Киноафиша
21.00 Время
21.40 Комедия «Горный
хрусталь»
23.45 «Абажур»
00.25 Новости
00.40 Мировое кино.
Знаменитый боевик
«Голубой гром»

Вторая программа

8.00 «Служу Отечеству!»
8.30 Мультфильм
8.40 «Осторожно, мо-
дерн!»
9.05 «Аншлаг» и Ко
10.00 Сам себе режиссер
10.25 Доброе утро,
страна!
11.15 «Битва трех коро-
лей». Телесериал 2 серия
12.10 Там-там
13.05 Парламентский час
14.00 Вести
14.30 «Мир книг с Ле-
онидом Курашлевым»
14.45 Русское лото
15.30 Пульс
16.00 «Закон и порядок».
Телесериал
16.50 Диалоги о живот-
ных. Док. фильм
17.45 Совершенно сек-
ретно
18.40 «Ваши любимые
мелодии»
18.55 Старая квартира.
Год 1973. Часть 3-я
20.00 «Урмас Отг с...»
21.00 «К-2» представляет
22.00 Зеркало
23.00 «Яблони в цвету».
Вечер памяти Евгения
Мартынова

3 КАНАЛ

15.00 «Наш костер»
15.15 «Кунелем мондары»
15.30 «День за днем»
16.00 Мультфильм
16.20 Сериал «Династия»
18.00 «О кино и
не только»
18.25 Худ. фильм «Тень»
19.50 «Отражение» пред-
ставляет
НТВ
20.50 Мир кино. Боевик
«Танго и Кэш» (США)
23.00 Итого
24.00 Мир кино. Фанта-
«Газонокосильщик» (США)
02.05 Итого. Ночь в
говор
02.35 Теннис
В перерыве «Футбольный
клуб» на «Чемпионате
мира»

Юбилеи

НАШЕЙ маме Мингазовой Нагме Валишевне исполнилось 70 лет.

Жизнь была у нее не легкой, тернистый путь судьбы штормовал неожиданностями. Наша мама с детства росла закаленной, стойко переживая разные удары судьбы. Очень рано осталась без отца, которого репрессировали в сталинские времена, а после перестройки его фамилия появилась в списках реабилитированных. Она перенесла и холод, и голод жестокой, сиротской жизни. Но были и светлые дни в ее жизни. Так в 1954

году она встретила своего будущего супруга, нашего отца — Мингазова Салихьяна Гимазетдиновича, уроженца д. Илякшиде Илишевского района. Комсомольца

осчастливить нашу маму, но это счастье разрушилось 19 декабря 1991 года, когда не стало нашего отца. Оставив нашу маму и нас в теплых воспоминаниях.

Отец был очень добрый, отзывчивый, глубоко

ни колхоза им. Ленина. Впоследствии стал почетным гражданином колхоза им. Ленина. За свои заслуги получил звание заслуженного механизатора РСФСР, неоднократно награждался медалями и почетными грамотами нашего района, БАССР и РСФСР.

В настоящий момент все эти и другие документы хранятся в историко-краеведческом музее нашего района. Светлая память хранится в сердцах многих людей, кто его знал и любил. Мы часто вспоминаем тебя отец, и очень любим. Спи спокойно, пусть земля будет тебе пухом,

место твое пусть будет в раю. После смерти отца появилась песня на слова Алмаза Галина, музыка Венера Мухаммадеева. «Мы помним тебя, отец». Порой мне кажется, что эта песня написана о нашей семье. Она пробуждает детские воспоминания о счастливых, беззаботных днях. Наш отец очень любил петь и эта песня понравилась бы ему. Ведь она окрыляет, вдохновляет глубинные частички души. В нашей большой семье очень любят петь, и эта песня очень часто слышится в семейном кругу. Маме тоже очень нравится эта песня, унося ее в глубо-

кие воспоминания. Хочу сказать, что мама — женщина с сильным характером. Потеряв горячо любимого мужа, двух сыновей, взрослую внучку, эта женщина сумела сохранить обаяние, юмор, жизнелюбие, и несмотря на свой преклонный возраст, сохранила энергичность и молодость души. С отцом они воспитали нас — восьмерых детей, стали любимыми бабушкой и дедушкой для двадцати внуков и внучек. В эти цветущие дни, хотим пожелать маме огромного счастья, здоровья и долгих лет жизни.

От имени всех детей
Р. МИНГАЗОВА.

Счастья тебе, мама!

Уфимского электролампового завода, по путевке отправленного на освоение целинных земель в широкие просторы Хайбуллинского района. Не ошибусь, если скажу, что отец был нашим ангелом-хранителем. Этот замечательный человек сумел

ко порядочный человек, истинный коммунист. Он был исполнительный, честный, не терпел ложь, насилие и лицемерие. Разносторонне начитанный, развитый, не равнодушный к чужой беде, он принимал активное участие в общественной жизни



коллектив Хайбуллинского Сбербанка поздравляет **РУСЛАНА и СВЕТЛАНУ** с законным браком. Все стало так,

как вы хотели, И вот настал желанный час. Вы кольца верности надели,

Цветы и музыка для вас. Пусть жизнь пройдет тропой единой, Пусть верность будет лебединой,

Желаем паре молодой Дожить до свадьбы золотой.

дорогих **Миннибай Зияитовну и Миннигали Халиловича ФАЗЛЫЕВЫХ** (д. Рафиково) с 50-летием совместной супружеской жизни.

Желаем вам огромной радости, Не анать усталости и старости, Не звать житейского ненастья, Успехов вам, здоровья, счастья.

От имени всех детей и родственников **Исянбаевы.**

п. Уфимск, д. Рафиково, Гаделеево, п. Инзер Белорецкого района.

дорогого мужа **Мурата Ягануровича РАХМАТУЛЛИНА** (д. Валитово) с 25-летием со дня рождения.

От всей души желаем счастья и добра, здоровья, радости и всего самого наилучшего в жизни.

От имени всех родственников жена **Купсылу.**

д.д. Сагитово, Валитово.

дорогого мужа, отца **Рамила Рагиповича ШАКИРОВА** поздравляем с 40-летием со дня рождения.

Желаем быть всегда здоровым И никогда не унывать.

Пусть сил твоих не убывает, И радость светится в глазах.

И счастье пусть не покидает И в личной жизни, и в делах

Чтоб горе в душу не забралось, Чтоб места не было беде, Счастья целые охапки В подарок дарим

Жена **Наиля**, дочь **Ралена**, сын **Радмир** пос. Бурибай.

дорогую жену, маму, тещу, бабушку, прабабушку **Бибигуль Галимовну ХАЦОВУ** с днем рождения.

Пусть жизнь и не даётся дважды, Но душа ведь всегда молода. И пусть здоровье, бодрость, счастье, Тебе сопутствуют всегда.

Муж, дети, внуки, зятья, с.с. Подольск, Актяр, г. Салават, д. Савельевка.

дорогую жену, маму, сноху **Альмиру Салаватовну КУНАККУЛОВУ** с 35-летием со дня рождения.

Подарить тебе мы хотели Все прекрасные в мире цветы,

Лишь бы годы твои не летели, Лишь бы рядом всегда была ты.

Муж **Самат**, сын **Загир**, дочь **Альбина**, свекровь **Роза**, свекор **Хадие Кунаккуловы** п. Уфимск.

дорогого мужа, отца **Салимьяна Бадамшенчи АТАНОВА** (с. Абубакирово) с 60-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов.

С добрыми пожеланиями жена, сыновья, снохи.

Айдара Агзамовича НУРГАЛИНА (д. Валитово) с 35-летием со дня рождения.

Желаем большого счастья, Широких, солнечных дорог.

Пусть небо будет синим, ярким, А жизнь без грусти и тоски!

Семья **Идигаровых, Аслаевых, Сафаргаллиных.** д. Валитово, с. Урген Зиянчуринского р-на.

коллектив «Сельхозхимии» от всей души и сердечно поздравляет **Петра Александровича КАРАГОДИНА** с 60-летним юбилеем.

Поздравить рады с юбилеем, Прожить желаем мы до ста,

Чтоб жизнь была еще теплее, И не старела бы душа.

Пусть жизнь идет без огорчений, Невзгоды прочь и прочь беда,

Пусть счастье, радость и здоровье Сопутствуют вам всегда!

дорогого отца **Рафика Габбасовича СЫНБУЛАТОВА** с 50-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, огромного счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни!

Жена, сын **Рустам**, дочери **Айгуль, Алеу** с. Абубакирово.

Лето долгожданное

«На борту у «Бригантины» нет ни скуки, нет ни тины» — такими словами ежедневно начинается свой день дружина оздоровительного лагеря «Чайка». Заезд в лагерь был 19 июня и за этот срок много разного и интересного было организовано для детей. — Это — и праздник «День солнца», «Кино-панас», «Шоу-мы», «День комплиментов», «Концерт двой-

ников-пародистов», «Сабантуй».

Самое активное участие в жизни лагеря принимают Зиянчуров Вадим, Юлдамбаев Айнура, Казакбаева Светлана, Рахметова Лилия Гайфуллина Рита, Ягафаров Ирик, Габбасова Лира, Бактыбаев Азамат, Тугузбаев Ильгиз.

Н. ШИЛОВА, старшая вожатая лагеря «Чайка».

Самарская сельская администрация, коллектив учителей и учащихся Самарской средней школы, Хворостянской основной школы выражают глубокое соболезнование ученику XI класса Зазоркину Максиму и ученику VIII класса Зазоркину Сергею по поводу безвременной кончины горячо любимой

МАТЕРИ

и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация и профком совхоза «Бузавлыкский» выражают глубокое соболезнование **Якимовой М. С.**, семье, родным и близким по случаю смерти отца

АККУСКАРОВА Самигуллы Гильмановича и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация и профком совхоза «Бузавлыкский» выражают глубокое соболезнование **Кутуевой Яибике Имамове**, родным и близким по случаю смерти матери

РАХМАНГУЛОВОЙ Салимы Насырьновны и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация Галнахметовской средней школы, профком и коллектив учителей выражают глубокое соболезнование **Мишшиевой Р. Б.**, **Акиловой Г. Г.** по поводу кончины отца и тестя

АКИЛОВА Бикмурды Сафича и разделяют горечь утраты.

Администрация и профком совхоза «Бузавлыкский» выражают глубокое соболезнование **водителю Зазоркину В. М.**, детям, родным и близким по случаю безвременной смерти жены, матери, сестры

ЗАЗОРКИНОЙ Софии Фридриховны и разделяют горечь невозможной утраты.

Выражаем искреннее соболезнование нашему однокласснику **Зазоркину Максиму** по поводу скоропостижной смерти матери

ЗАЗОРКИНОЙ Софии и разделяем горечь утраты.

Классный руководитель и учащиеся 10 класса Самарской средней школы.

Коллектив **Бурибаевской** средней школы № 1 выражает глубокое соболезнование учительнице **Рахмангуловой Ракие Имамове** в связи со смертью

МАМА

Объявления

ПРОДАЕТСЯ или меняю доски хвойные 50 мм — 30 куб.м. на автомашину.

сруб осинный размером 9х9,5 м. Недорого. Обращаться: **Зилаирский**

Хайбуллинский лесхоз реализует дубовые столбы. Цена — 12 руб. 24 коп.

Обращаться: г. Баймак, ул. Мира, 3—10, телефон 3—18—73.

р-н, с. Юдыбаево, к **Аиткулову Миннигали.**

Обращаться: с. Самарск, лесхоз.

срубы размером 9х10м с пиломатериалами, 7х5,5 м. и 5х4 м. Обращаться: **Баймак**

восьмиволновый шифер по цене 18,5 руб. с доставкой, а также плиты перекрытия — 42х12.

Хайбуллинское УПФР отдела назначения и выплаты принимает гражд-

ский р-н, д. Ишмураино, к **Маликову.** Телефон 4—26—43.

Обращаться: с. Макап, к **Султангужину Г. М.** телефон 2—72—06.

дан по понедельникам и вторникам, а инспекторов О-К — по пятницам.

РЕДАКТОР **С. К. ГАБИТОВА.**

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Для рекламодателей р-счет редакции 40603810702005900095 в Хайбуллинском ФКАПБ «Башкирия».

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Актяр, пресект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2—11—95, социально-экономический отдел — 2—13—97, зам. редактора по дуближу, ответственный редактор — 2—14—95, отдел сельской хозяйства — 2—16—95, отдел писем — 2—13—95, бухгалтерия — 2—14—95.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.